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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

 
 

Veřejná zakázka na stavební práce 
„II/205 Modernizace silnice Močidlec - Vladořice“ 

 
ZADAVATEL:  Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje, příspěvková organizace 

Sídlem:    Chebská 282, 356 01 Sokolov 
Zastoupený:    Ing. Jan Lichtneger, ředitel 
IČ:   70947023 

 
 V Praze dne 20. 10. 2020   

 
Vážení, 
 
zadavatel sděluje s odkazem na § 98 ve spojení s § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, že žádost 
o vysvětlení nebyla zadavateli doručena včas, protože včasnou žádost o vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „ZD“) definuje zákon jako žádost 
doručenou zadavateli nejméně 7 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání žádosti, přesto ji však zadavatel akceptoval a vydává následující 
vysvětlení (dále také „V“), resp. změnu či doplnění ZD ke shora uvedené veřejné zakázce zadávané v příslušném zadávacím řízení. 
 

V 
č. 

Znění žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace Vysvětlení zadávací dokumentace 

13. 

 
Žádáme Zadavatele o navýšení předpokládané hodnoty zakázky v souvislosti s odpovědí 
Zadavatele na dotaz č. 9, 10 a 11, kde dochází k výraznému zdražení položek Infiltračního 
postřiku, Spojovacího postřiku a Zemních krajnic a dosypávek oproti původnímu zadání. 
 
Současně, po zveřejnění bližší specifikace, požadujeme vložení správných položek do 
soupisu prací. 
 

572131 INFILTRAČNÍ POSTŘIK ASFALTOVÝ DO 1,5 KG/M2 

572223 SPOJOVACÍ POSTŘIK Z ASFALTU DO 1,0 KG/M2 

17380 ZEMNÍ KRAJNICE A DOSYPÁVKY Z NAKUPOVANÝCH 
MATERIÁLŮ 

 

 

Zadavatel na základě Vysvětlení č. 14 -17 zaktualizoval 
předpokládanou hodnotu zakázky, která nově činí 
16.352.000,- Kč bez DPH. 
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14. 

Chápe uchazeč správně, že u položky 02730 - POMOC PRÁCE ZŘÍZ NEBO ZAJIŠŤ 
OCHRANU INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ (- výměna chráničky na vodovodním potrubí, které 
kříží silnici II/205  - výměna stávající chráničky za novou, kompletní dodávka, včetně 
všech souvisejících prací, dopravy a nákupu materiálu   - vodovodní potrubí bude 
vymezeno distančními kroužky a spojeno se stávajícím potrubí za pomoci 
elektrotvarovek - položka bude čerpána pouze se souhlasem TDS zahrnuje veškeré 
náklady spojené s objednatelem požadovanými zařízeními) nebude nutné přerušovat 
stávající vodovodní potrubí? Dle popisu položky a dodatečných informací mají uchazeči 
uvažovat „pouze“ s osazením nové dělené chráničky. Nemělo by tak dojít k přerušení 
stávajícího vodovodního potrubí a s tím spojené náklady v podobě: - náhradních dodávek 
pitné vody,  
                 - laboratorních zkoušek pitné vody při opětovném zprovoznění  
                 - poplatků za vypuštění vody a provedení zkoušek vodovodního potrubí.       
 
Odpověď zadavatele: 
Na základě vyjádření odpovědného projektanta stavby poskytuje zadavatel tyto upřesňující 
informace a vysvětlení: U položky č. 02730 bude uchazeč předpokládat pouze výměnu 
stávající chráničky za novou ve stanovené délce, tj. nemělo by dojít k přerušení 
vodovodního potrubí a ke vzniku nákladů s tím spojených. 
 
 
Nový dotaz: 
Může zadavatel uvést délku chráničky, kterou mají uchazeči ve svých cenových nabídkách 
uvažovat? Z položky 02730b - POMOC PRÁCE ZŘÍZ NEBO ZAJIŠŤ OCHRANU 

INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ – 1 KPL nelze délku chráničky určit. 
 

Zadavatel doplnil do soupisu prací do SO 000 do 
popisu položky č. 02730 předpokládanou délku 
chráničky 11,5 m. 
 

15. 

 
Ve výkazu výměr se nachází položka 572111 - INFILTRAČNÍ POSTŘIK ASFALTOVÝ DO 

0,5KG/M2.  V projektové dokumentaci není nikde specifikováno přesně požadované 
množství infiltračního postřiku (např. zbytkové množství po vyštěpení).  
Otázka: 
Stanoví zadavatel u výše uvedené položky požadované zbytkové množství po vyštěpení?  
 
Odpověď zadavatele: 
Uchazečem bude oceněna tato položka s množstvím zbytkového asfaltu po vyštěpení 1,5 
kg/m2. 
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Nový dotaz: 
Změní zadavatel na základě svého požadavku z odpovědi ve výkazu výměr položku? 
Položka uvedená ve výkazu výměr neodpovídá požadavku zadavatele na množství 1,5 
kg/m2 po vyštěpení. 
Měla by být použita minimálně položka 572131 INFILTRAČNÍ POSTŘIK ASFALTOVÝ 

DO 1,5KG/M2 nebo vyšší. Současně by se měla také zvýšit předpokládaná hodnota 
zakázky. 
 

 
 
Zadavatel v soupisu prací v SO 001 vymazal položku č. 
572111 a nahradil ji novou položkou č. 572131 
Infiltrační postřik asfaltový do 1,5 kg/m2. 

16. 

 
Ve výkazu výměr se nachází položka 572211 - SPOJOVACÍ POSTŘIK Z ASFALTU DO 

0,5KG/M2.  V projektové dokumentaci není nikde specifikováno přesně požadované 
množství spojovacího postřiku (např. zbytkové množství po vyštěpení).  
Otázka: 
Stanoví zadavatel u výše uvedené položky požadované zbytkové množství po vyštěpení?  
 
Odpověď zadavatele: 
Uchazečem bude oceněna tato položka s množstvím zbytkového asfaltu po vyštěpení 1,5 
kg/m2 v návaznosti na nutnost přichycení navržené geomříže, která se bude pokládat pod 
obrusnou vrstvu. Skutečné čerpání této položky bude odsouhlaseno TDS. 
 
Nový dotaz: 
Změní zadavatel na základě svého požadavku z odpovědi ve výkazu výměr položku? 
Položka uvedená ve výkazu výměr neodpovídá požadavku zadavatele na množství 1,5 
kg/m2 po vyštěpení. 
Měla by být použita položka vyššího řádu. Současně by se měla také zvýšit předpokládaná 
hodnota zakázky. 
 

Zadavatel v soupisu prací v SO 001 upravil stávající 
položku č. 572211 a doplnil ji o novou položku 
č. 572221 Spojovací postřik z asfaltu do 1,0 kg/m2. 

17. 

 
Dle výkazu výměr se odváží na skládku zeminy s poplatkem 2603 m3 viz. položka 014101 - 
POPLATKY ZA SKLÁDKU (- poplatek za uložení zeminy na skládku  - z položky 12383 
zahrnuje veškeré poplatky provozovateli skládky související s uložením odpadu na 
skládce.).   
Z odkopu zeminy 3162 m3 (12383 - ODKOP PRO SPOD STAVBU SILNIC A ŽELEZNIC 
TŘ. II) se část zeminy používá pro násyp 559 m3 (171103 - ULOŽENÍ SYPANINY DO 
NÁSYPŮ SE 
ZHUTNĚNÍM DO 100% PS) a část pro zemní krajnice 910,8 m3 (17310 - ZEMNÍ KRAJNICE 
A DOSYPÁVKY SE ZHUTNĚNÍM).   
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Otázka: 
Upraví zadavatel množství u položky 014101 - POPLATKY ZA SKLÁDKU na správnou 
hodnotu 1692,20 m3? 
 
Odpověď zadavatele: 
Položka 17310 – Změní krajnice a dosypávka se zhutněním je uvažována s nákupem 
vhodného materiálu. Z tohoto důvodu nebude množství položky 014101 měněno. 
 
Nový dotaz: 
Změní zadavatel na základě svého požadavku z odpovědi ve výkazu výměr položku? 
Položka uvedená ve výkazu výměr neodpovídá požadavku zadavatele. 
Měla by být použita položka 17380 ZEMNÍ KRAJNICE A DOSYPÁVKY Z 

NAKUPOVANÝCH MATERIÁLŮ. Současně by se měla také zvýšit předpokládaná 
hodnota zakázky. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zadavatel v soupisu prací v SO 001 vymazal položku 
č. 17310 a nahradil ji novou položkou č. 17380 Zemní 
krajnice a dosypávky z nakupovaných materiálů. 

 
 
 

V 
č. 

Informace o vlastním podnětu 
zadavatele 

Změna zadávací dokumentace 

18. 
Změna ZD – 

předpokládaná hodnota 

V návaznosti na výše uvedené skutečnosti a v souvislosti s vydanými vysvětleními zadávací dokumentace 
zadavatel mění v článku 1 zadávací dokumentace „INFORMACE O PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY A DALŠÍ 
NÁLEŽITOSTI“ celkovou předpokládanou hodnotu veřejné zakázky, která nově činí 16 352 000,- Kč bez DPH. 

19. 
Změna ZD v Příloze č. 2 – 

Výkaz výměr 

 
V návaznosti na výše vydaná vysvětlení zadavatel provedl opravnou korekci ZD a vydává tímto nový 
aktualizovaný výkaz výměr, který je přílohou tohoto vysvětlení: 
 

• PR02_Výkaz výměr_aktualizovaný na základě vysvětlení č. 19. 
 

Zadavatel upozorňuje dodavatele, že pro zpracování nabídky je třeba použít upravené znění přílohy. 
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20. 
Posun termínu pro podání 

nabídek 

V návaznosti na výše uvedené skutečnosti a v souvislosti s vydaným vysvětlením zadávací dokumentace 
zadavatel mění v článku zadávací dokumentace „LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK V ELEKTRONICKÉ 
PODOBĚ“ konec lhůty pro podání nabídek, který je nově stanoven do 3. 11. 2020 do 10:00 hodin.  
 

Tímto se ruší termín pro podání nabídek, který byl stanoven na 27. 10. 2020 do 10:00 hod. 

 
 
S pozdravem 
 
 
 

_____________________________________________________ 
                                                                          A.I. Consulting s.r.o, v.z. Ing. Petr Lis  
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